DOGAL SAYILAR

- "Eli  bes” saysinin  saysal

. ifadesi
asagidakilerden hangisi olabilir”?

A) 56 B) 55

2- 89 ifadesinde 8'in basamak degeri kagtir?

A) 8 B) 80
3- Yedi deste cicekte kac adet cicek bulunur?
A) 70 B) 72
4-12 - 22 - 32 .., ..., 62 - 72 oriintistindeki

eksik sayllar hangi secenekte verilmistir’?

A) 32-42 B) 42-52
S5-  Tiurk lirasinin  kisaltmasi  asagidakilerden
hangisidir?

A) TL B) KR
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6- Ela’'nin 43 TL'si, Aras'in 34 TL'si, Sukubi'nin ise
54 TLsi bulunmaktadir. Buna gére kimin parasi
daha fazlodlr?

A) Ela B) Sukubi
7- 52+424=...... isleminin sonucu kactir?
A) 76 B) 67

8- 65 sayisini en yakin onluga yuvarlayalim?

A) 60 B) 70

9- Ela’'nin 3 dizine kalemi vardi. Aras 25 tane

kalem daha verirse Ela'nin kac tane kalemi olur?

A) 61 B) 55

10- 80 soglndc 0 says| hangi basamakta
bulunur?

A) birler

B) onlar
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